

项目入园门槛高，产业引进链条优。利津滨海新区—— 着力打造化工新材料产业园

□李明 李伟伟 苟凯旋 报道

本报利津讯 “我们公司主要生产电子化学品基础性新材料系列产品及其改性材料助剂，与传统材料相比，具有制造绿色化的特点，副产物氯化铵、溴化钠等不仅可以作为普通的化工产品销售，还能作为化工基础原料广泛应用于精细化工行业、制药行业，甚至作为提取石油的助剂，提高产品附加值。”7月6日，东营道一生物医药科技有限公司总经理杨振勇说。

利津滨海新区是利津县“两区两园”之一，该区积极培育石化主导产业，围绕新材料、新能源两大支柱产业，发展高端产业链，集聚特色项目，加快新旧动能转换，全力建设东营临港石化产业基地的高端深加工区、战略性新兴产业的示范区，着力打造“技术先进、环境友好、生态和谐”的中国化工新材料（利津）产业园。

提高项目入园门槛，园区发展提档升级。该区不断提高项目准入门槛，倒逼企业加快新旧动能转换，严格执行固定资产投资项目节能评估和审查制度、环境影响评价制度，坚决杜绝“两高一低”项目入驻，推动优势产业和重点企业向园区集中，增强园区产业竞争力、区域带动力和品牌影响力。在推动经济转型发展过程中，突出石化、装备制造等传统产业升级的同时，重点发展一批先进高分子材料、高端专用化学品和动力电池、太阳能材料及配套材料等两新产业。目前，已有32家重点化工企业落户园区，项目计划总投资210亿元。

链式招商，壮大主导产业集群。利津滨海新区按照产业“链”式发展模式，以培育生态化工、石油化工等循环经济产业链条为核心，理顺上下游产业链和配套产业，锁定产业链和价值链高端，加快引进一批节型产品、链条式产业，着力提升油头、壮大化身、拉长化尾。抓好“招商引资生命线”，以“填空”选资、“链式”招商的理念，编制20个重点招商项目库，把目光瞄准全国和世界化工企业500

强，锁定产业链和价值链的高端，发挥龙头企业带动作用，精准招商，重点引进两大主导产业中产业链条缺失的关键项目、化工规划重点项目，鼓励以商招商、委托招商。截至目前，实现新引进项目12个，在谈项目10个。

聚焦科技创新，蓄力发展新动能。该区鼓励企业依托现有的高校（院所）合作方，在新区设立研究生工作站、试验基地和成果转化中心，积极引进和培养本行业领军人才和创

新团队，促进科研成果资本化、产业化，促进人才与企业、科研与产业的有效对接。依托新区精细化工及生物医药企业，加强京津冀区域高等院校科技合作。山东汇宇新材料有限公司与中国铝业公司、清华大学、北京地质大学创新合作和技术研发，并邀请高校参与企业技术改造。山东奔月生物科技有限公司200吨/年安全型食品添加剂项目与清华大学化工系签署了技术合作协议，创新产学研合作模式。



□李明 孙孟建 报道

7月2日，广饶县广饶街道万润果蔬合作社的农民在采摘葡萄。广饶街道万润果蔬合作社的农民通过引进新品种，使用有机肥料等措施，使农产品的附加值不断增加，促进了农民增收。

精准施策助贫困村走上富强路

□王娜 李广寅 周景亮 报道

本报东营讯 以前，东营市垦利区东兴村是全区有名的“穷村”。村“两委”班子不健全，班子成员年龄普遍偏大，文化程度普遍偏低，创新意识不强，对于全村经济发展思路、少办法。村集体经济薄弱，2014年成为全区8个省级贫困村之一。

为了加快推进东兴村发展，垦利街道党工委、办事处深入调查研究，围绕党建、多措并举，确立了集中整治与定点帮扶相结合，外部“输血”与自身“造血”相结合，发展民生与移风易俗相结合的工作思路。

在街道党工委和市派“第一书记”领导下，东兴村不断强化“两委”班子建设，精心打造班子强、队伍强、管理强、服务强的过硬支部。村里严格按照规定程序进行公示，全面接受群众监督，坚持做到公正、公平、公开，用实际行动赢得群众的信任与支持，班子成员的责任心、工作状态、精神面貌明显改观，村级各项事务逐步走上了规范化、制度化。通过改善干群关系，强化村干部的民主意识和群众观念，有效促进党员干部作风转变，切实增强村“两委”班子的凝聚力和战斗力。积极引导、鼓励班子成员参加学历教育和非学历培训，有效提升了村干部的综合素质能力。

在脱贫攻坚任务繁重的情况下，东兴村“两委”班子不等不靠，积极整合优势资源，全面落实上级帮扶政策，形成了上下联动、各方配合、齐抓共管的工作格局，走出了具有东兴特色的致富路子。

以贫困户全部脱贫攻坚为契机，该村充分发挥下派“第一书记”的领头雁作用，在带领村班子成员外出考察学习的基础上，帮助村班子理清发展思路，结合本村海上捕捞的产业优势，成立了海洋捕捞专业合作社，进一步细化产业项目管理，确保产业项目持续增效，真正变“输血”为“造血”。以发展壮大村级集体经济为突破口，东兴村采取合作社带动、贫困户入社盈利分红的模式，解决贫困户脱贫问题。该村利用上级扶贫资金和帮扶单位协调资金，投资25万元购置大型捕捞船1艘，委托专业公司经营，村“两委”每年收取租赁费5万元用于贫困户脱贫致富。此外，村里累计投资50万元分两期建设83千瓦的太阳能光伏发电项目，为集体经济持续发展积蓄了后劲。渔船和光伏项目的实施，既解决了贫困户脱贫问题，又解决了村集体经济“空壳”的问题。

在集体经济“破壳”的基础上，东兴村切实加强党员日常教育管理，以“党员活动日”为基础，“党员做好事”为载体，有效激发党员的学习意识、服务意识、先锋意识。全村党员与贫困户结成了15个帮扶对子，有钱出钱、有力出力，自觉上门为困难群众解决问题11件。积极发展各项社会事业，大力推进乡村文明行动，为全体村民安装了数字闭路电视，丰富了群众的业余文化生活。

稻庄镇文化设施舍得投入

□李明 姜晓玲 报道

本报广饶讯 6月23日，广饶县稻庄镇淄河店村新建成的文化广场上，欢快的音乐点燃了村民们的激情，数十名村民伴随着音乐跳起了广场舞。

“村里原来有一个广场，太小，一到晚上在这里跳舞很拥挤，新建成的这个高标准数字化文化广场，还安装了健身器材，大人小孩都有能活动的地方。”淄河店村村民于爱莲说。稻庄镇以创建国家公共文化服务体系示范区建设为抓手，按照公益性、基本性、均等性、便利性的要求，加大文化基础设施建设力度，完善公共文化服务网络，着力构建公共文化服务体系。

文化基础设施建设是完善公共文化服务的基础和载体，结合开展的美丽乡村标准化建设工作，稻庄镇出台了农村基础设施奖励补助办法，对新建的村级文化综合服务中心、文化广场、更新的体育器材等，县、镇、村三级财政分别承担5:2:3的工程资金，这一政策极大地调动了各村文化设施投入的积极性。今年15个村计划改扩建村级综合性文化服务中心，16个村建设文化广场，12个村建设乡村剧场，5个村建设数字文化广场，6个村建设村历史文化展示，28个村更新健身器材。

组织开展文化活动，丰富群众精神生活。记者了解到，目前稻庄镇已形成的品牌文化活动有两个，每年春节期间，组织秧歌队、舞龙舞狮队等在全镇各个村开展民间艺术串演，为

节日增添喜庆气氛，受到广大群众的热烈欢迎；二是每年组织一次广场舞比赛，对参赛村和参赛队伍，给予奖品奖金鼓励，将近50个村参加比赛，参赛人员800余人。同时，“进千村乐万家文化惠民活动”、“送电影进村活动”工作，有条不紊开展。全镇85个村的村民都能在家门口观看到形式多样、内容丰富的文艺节目。

人才队伍建设是推动文化发展繁荣的关键因素。稻庄镇积极对民间文艺团体支持帮助，提供活动场地、展示平台，全镇现有注册具有演出能力庄户剧团10支，文艺戏曲票友200余人。该镇充分发挥综合文化站作用，组织文化管理员培训班、广场舞培训班、非物质文化遗产培训班、戏曲化妆培训班、戏曲演奏培训

班、体育指导员培训班等10余班次，分别对村文化管理员、村级文艺爱好者、非物质文化遗产传承人等各层次的文化从业者进行培训，参加培训人员共300余人，提高基层文化素质，力争达到全民文化普及。

文化不仅承担着娱乐休闲的功能，通过文化活动的宣传影响力宣传社会新风尚也尤为重要。稻庄镇充分利用新型农民学校、农家书屋、文化广场等阵地，以“进千村乐万家”文化惠民活动为载体，积极开展乡风文明宣传教育活动，大力倡导邻里团结、尊老爱幼、家庭和睦、诚信经营等文明乡风。同时，以广场文化活动为载体，充分调动全镇260多支文艺队伍的积极性，发挥其在构建社会主义和谐社会中的积极作用。

恒大黄河生态城

六年成熟大盘 感恩回馈

分期付款 首期10% 每日前10套额外97折

建面约 105-140m² 新品三房 新风住宅 带装修交付 无理由退房

兼职销售成交可获佣金1%
推荐的客户享额外98折

下载恒房通
推荐享好礼



恒大集团 世界500强
2016年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

热线 (0546) 7297 8888

项目地址: 东营市东四路与潍河路交会处
开发商: 东营恒大华府置业有限公司 营销代理: 易居 预售证号: 东房注字第K2017011号

温馨提示: 1. 标准名称: 恒大黄河生态城。2. 本项目注册名为恒大黄河生态城, 推广名为东营恒大黄河生态城, 商品房预售许可证由政府部门备案。3. 本广告相关内容, 图片仅供参考, 最终以政府相关部门批准的文件、图则为准。4. 本广告对项目周边环境、配套设施、交通、公共设施的描述, 仅供参考, 不作为要约或承诺。5. 关于无理由退房, 客户已签订《商品房买卖合同》, 且已办理入住手续的, 不适用无理由退房。6. 本广告为要约邀请, 买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。7. 本广告2017年6月6日制作, 相关内容如有变更, 请以最新内容为准。